

C09

本报第一期“我请爸妈吃顿饭”活动圆满结束



11名小选手赚到感恩节大餐



大修后宽阔平整的秦山路。本报记者 赵金阳 王鸿光 摄

天气

烟台

今天 晴 4C-8C
明天 多云 6C-11C

低潮潮时 10:42 23:21
高潮潮时 03:58 17:14

Table with 3 columns: 市县, 天气, 气温. Lists weather for various cities like 蓬莱, 栖霞, etc.

Table with 3 columns: 城市, 天气, 气温. Lists weather for major cities like 北京, 上海, etc.

据中国气象局中国天气网14日18时数据。整理 本报记者 张琪

登陆烟台团购网 (www.yantaituan.com) 团购齐鲁各地 每日惊喜不断 咨询电话: 8250667

秦山路主路通车

44路、53路公交车恢复原线路

本报11月14日讯(记者 苗华茂) 14日,记者从烟台市住建局了解到,市民普遍关心的秦山路大修工程已于昨日完工,顺利实现主路通车...

14日上午,记者在秦山路(青年南路至秦山花园小区路段)看到,44路、53路公交车已经行驶在该路段上,恢复了原来的路线...

据了解,这一工程南起魁玉路,北至秦山屯与机场路交叉口处。工程竣工后,道路宽度将拓宽12米,达到30米,有效缓解了交通压力...

雨雪天气擦肩过 今起气温将回升

本报11月14日讯(记者 张琪) 14日,气象部门预报的雨雪天气与烟台擦肩而过,15日开始气温将逐渐回升,冷空气影响基本结束。

据了解,此次冷空气的影响将在15日结束,气温将逐渐回升,预计未来一周内将不会强度较大的冷空气来袭,19日前后可能会有一股较弱的冷空气...

考研

现场确认结束 近4000人临阵退缩

本报11月14日讯(记者 杨凡 魏衍艳) 14日,记者从教育部门获悉,截止到14日下午5时,烟台市2011年考研报名现场确认工作结束,共确认12000余人,人数与去年持平。

据了解,烟台市2011年研究生网报约16000人,实际确认12000余人,缩水近4000人。据教育部门的工作人员介绍,网报时可能会一人多报的情况,但现场确认只能确认一个,还有的考生临阵退缩,所以确认人数和网报人数有出入是正常的。

铁路

蚌埠、秦皇岛站临时停办客运业务

本报11月14日讯(记者 张琪 通讯员 张树人) 记者从烟台火车站获悉,自2010年11月13日至2011年1月16日,烟台开2584次取消蚌埠停车站。

自2010年11月14日起至有通知时止,烟台开1392次取消秦皇岛停车站,增加龙家营停车站(09:56到,09:59开)。同时自2010年11月15日至12月4日始发站起,烟台至佳木斯1392次部分车站运行时刻调整,具体为:山海关10:11到,10:24开;葫芦岛11:46到,11:49开;锦州12:24到,12:29开;其它不变。

发榜

五大特异沐浴方式



沙土浴 日本九州岛别府,人们将脖子以下的身体埋进沙土里,利用自然加热的沙子做SPA可以促进排汗。



石油浴 阿塞拜疆纳夫塔兰一家石油疗养院提供石油浴,这种石油富含硫磺,对治疗关节炎和皮肤病有效果。



咖喱浴 在日本神奈川县箱根一家温泉店,服务员在向浴池中加入咖喱调料。这种在水中加入咖喱调料的沐浴方法有改善血液循环和护肤的作用。



番茄浴 美国佛罗里达州最近十分盛行番茄浴。当地居民认为番茄具有细嫩、红润肌肤的功效。番茄浴的推荐浸泡时间为25分钟。



巧克力浴 巧克力是人们爱吃的甜食。可如今的日本女性却流行享受巧克力浴。

整理 本报记者 马绍栋

揭开牛皮癣复发之谜

国家医保定点医院北京皮肤病病治疗中心 不用外用剂,也不用忌口,就能根治牛皮癣,这是许多患者梦寐以求的愿望...

牛皮癣复发之谜 牛皮癣的复发率很高,许多患者治疗后不久就会复发,这令患者感到非常苦恼...

齐鲁晚报 办主流大报 树百年品牌

订版电话: 6610168 订报热线: 6610177 新闻热线: 96706

“五求措施”推进计划生育政务公开

一是公开项目上“求全”。紧紧围绕群众普遍关注的计划生育政策法规和关心的热点、难点、疑点问题,切实做到“十公开”:计生政策法规、婚育情况、二孩生育证发放、节育措施落实、病残儿医学鉴定、社会抚养费征收、奖励扶助政策落实、廉政纪律、监督电话、工作监督岗十个方面的内容全部予以公开。

严把四关选配村级计生专干

严把“现职人员底数关”。对现有的45个村级计生专干,进行一次全面的调查摸底,对照标准条件,逐一进行工作考评,全面掌握村级计生专干的基本情况,对不适合继续担任计生专干或出现问题的,坚决进行调整或辞退。

关注高危人群杜绝违法生育

烟台市牟平区大窑镇针对计划生育高危人群——离婚、丧偶、再婚人数增加及人口流动性大等特点,多措并举,将高危人群违法生育扼制在萌芽状态,一是加强宣传,提高法制意识,深入村组对再婚及有违法生育意向的夫妇进行一对一的重点宣传和深入座谈,增强其法制观念,提高守法意识,并用奖励扶助等利益导向解除其后顾之忧,从而彻底打消违法生育念头。